JNomamHsisa padboraNe2

OnpepencHre HepaBeHCTBA a>h

OCHOBHBIE OITIOPHBIE HEPABEHCTBA

CyIIHOCTh METOAa MaTEMaTUYECKOU UHAYKIIUH.

OnpezneneHye pauoOHAIBHOTO YPaBHEHHS.

[TpeoOpa3oBanus, NPUBOASAIIME K PABHOCUIBHOMY YPABHEHHUIO.
[IpeoOpazoBanusi, KOTOPHIE MOTYT IPUBECTU K MOSBICHHUIO IIOCTOPOHHUX KOPHE».
IIpeoOpa3oBanus, KOTOpbIE MOT'YT IPUBECTH K IOTEPE KOPHE.
Onpenenenue HepaBeHCcTBa a>h

OCHOBHBIE OITIOPHBIC HEPABEHCTBA

10 CyIHOCTh METO/1a MaTEMaTHYECKOW MHTYKIIUH

11. YTBepkaeHus: 0 paBHOCUIBHOCTH HEPABEHCTB

12. CpoiicTBa 4UCIOBBIX HEPABEHCTB

©CoNoA~WNE

CpaBHuUTH uncia:

a)a=%/5, 6=6;6) a=y9-15 1/ =3/2+3/7,6 =3/3+%6;
e)a:\/§+\/ﬁ+\/§,6:\/ﬁ+x/@+m;0)a:Iog426,b=Iogﬁl7;e)a=|og412,b:Iog613;

Pemnte ypaBHeHus:
2 2 _ _
a) x*—10x = 0; 6)5x 9 4 -9 =3;6) 2x* +3x-5=0; 2) 2x=5 = o 3;
6 5 x-1 3x+5
0) x* —10x* +9=0; ¢) (6x* —7x)* —2(6x* —7x) —3=0; orc) 2x* —5x+1=0;
3) X0+ 2x% +2x+1=0; u) (x +D(x +2)(x +3)(x + 4) = 24; k) 3x* —2x° +4x* —4x +12=0;
DX +2x° +3x+6=0; 1) x* + X +3x% +2x+2=0; 1) x* + 4x* + 24 =0;
0) 21x° + x* =5x —1=0; n) 4x* —10x* +14x-5=0;
Pemmrs HepaBeHCTBA:
12 3 2x2 +18x—4

a)1+£<0; 0) + > ; 8) 5 <2
x 3 x+1 X+3 x+2 X +9X+8

PemmuTe cucteMbl ypaBHEHHI 1 HEPABEHCTB:

1 1 3
X+Y+2Xy=7, 6 y2—Xy212, ) ;+§_E, ) Xy+(x+y)=11 0) X+y_8,50
6 2 X
Xy+2(x+y) =8 " [x*-xy=-3 |1 1 _5 7 [xXy+yx=30. _+X:7'
X2 y2 4
1 1 1 5
Xty x-y _13 x23—, “+o= 0 [$C4yi=28 X +y?=10,
e)xyx+y6:»c) 39X Y 4w 4 2,,2
Xy=5. = X4 y? =17 X+y=A4 Xy =9
X? +y? =8,
X +y? =
7041 1 M){
F‘FF:O!s' (X_3)(y_5):0
2

3x—21 0) 1 x2 +9x—20 n)42x+3
<0 <

—= == <. BAN ANy g <2.
X2+ X+4 11x — x* —30 3x-2

{x —5x+6>0, [x?-5x+18>0, X2 +12x+35> 0,
)



